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 שפות בנושא 2021לקט נתונים מתוך הסקר החברתי 
Selected Data from the 2021 Social Survey on Languages 

 מיליון איש 5.9-כ, ומעלה 20בקרב בני 

 ידיעת שפות

 ;2יודעים עברית כשפה נוספתנוספים  %39 .1מהיהודים 68%-, לשפת אם עברית 55%-ל

 ;יודעים ערבית כשפה נוספתנוספים  5.9% ,שפת אם ערבית 20%-ל

 ;מהיהודים 15%-, לרוסית שפת אם 13%-ל

 ;יודעים אנגלית כשפה נוספת 58% .מהיהודים 2.6%-, לאנגלית שפת אם 2.1%-ל

 ;מהיהודים 2.1%-, לצרפתית שפת אם 1.7%-ל

 ;מהיהודים 1.3%-, לספרדית - 1.1%-ל

 ;מהיהודים 1.6%-, ליידיש - 1.3%-ל

 ;מהיהודים 1.1%-ל, אמהרית - 0.9%-ל

 שפת אם אחרת. 5.5%-ל

 ומעלה 20לוסייה בגיל ) מהאוכ49%שפת האם של כמחצית ( 20113השוואה, בשנת  לשם
 צרפתית, - 1.9%-יידיש, ל - 2%-ל שפת אם רוסית, 15%-שפת אם ערבית, ל 18%-ל היא עברית,

 .ספרדית - 1.6%-אנגלית, ל - 1.9%-ל

  

                                                           
 .'אחרים': נוצרים שאינם ערבים וחסרי סיווג דת במרשם האוכלוסיןיהודים' כולל ' 1
 לפחות ברמת שיחה יומיומית. 2
 .2011בפרסום במיוחד של הסקר החברתי  33עמ'  3

https://www.cbs.gov.il/
mailto:info@cbs.gov.il
https://survey.gov.il/he/info_Service_to_the_Public
https://survey.gov.il/he/info_Service_to_the_Public
https://www.cbs.gov.il/he/publications/doclib/2013/seker_hevrati11/pdf/intro_h.pdf
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 שימוש בשפות בנושא 2021החברתי לקט נתונים מתוך הסקר 

24/07/2022 

 שימוש בשפה בבית

 ;בבית עבריתמדברים  66%

 עברית בבית כשפה נוספת. םמהערבים מדברי 4.2%

 בקרב היהודים:
 מדברים עברית בבית כשפה נוספת.נוספים  9.5%-ו ,מדברים בבית עברית מהיהודים 82%

 .כשפה נוספתמדברים רוסית נוספים  3.5%-ו ,רוסיתבבית מדברים  12%

נוספים ציינו את העברית כשפה נוספת  34%-ו ,מדברים בבית עברית 28%, )לשעבר(בקרב ילידי בריה"מ 

 בבית.

 שימוש בשפה במקום העבודה

 מהערבים. 47%-מהיהודים ו 93%, ברים עברית במקום העבודהדמהמועסקים מ 86%

נוספים מדברים ערבית בנוסף לשפה  30%-ו ,מהמועסקים הערבים מדברים ערבית במקום העבודה 52%

 העברית.

 העבריתהשלכות הקושי בשפה 

מהערבים, נמנעים מפנייה לשירותי ממשל לקבלת שירות בגלל רמת העברית  11%-מהיהודים ו 2.9%

 מהערבים מתקשים לקבל שירותים רפואיים מאותה סיבה. 10%שלהם. 

 :)לשעבר(בקרב ילידי בריה"מ 
 ומעלה. 65בני מ 14% –מתקשים בקבלת שירותי רפואה  8.5%-נמנעים מפנייה לשירותי ממשל ו 13%

. הסקר מספק מידע על תנאי 2002סקר החברתי נערך על ידי הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה, מדי שנה מאז ה

החיים של אוכלוסיית ישראל בנושאי: דיור, רכב, בריאות, השכלה, שימוש באינטרנט, תעסוקה, נופש, קשר עם בני 

 ון.משפחה וחברים, פעילות התנדבותית, מצב כלכלי, שביעות רצון ואמ
 .תחבורה, בטיחות בדרכים, שימוש בשפות ומדדי איכות חיים :יםעסק הסקר בנושא 2021בשנת 

 איש בגילים אלו. מיליון 9.5-ומעלה, המייצגים כ 20איש בני  7,416רואיינו  2021במסגרת הסקר החברתי 

 ושפה נוספת ברמת שיחה יומיומית; שפת אם :מתבססים על שאלות לגביהודעה זו בהממצאים 

 ראשונה ושנייה; –שפה מדוברת בבית ושפה נוספת בבית; למועסקים: שפה שמדברים במקום העבודה 

 קשיים בקבלת שירותי ממשל ורפואה בשל קשיי שפה.

 הלמ"סלדף הסקר החברתי באתר 
 2021לשאלון הסקר החברתי 

 למחולל הלוחות של הסקר החברתי

https://www.cbs.gov.il/he/subjects/Pages/%D7%94%D7%A1%D7%A7%D7%A8-%D7%94%D7%97%D7%91%D7%A8%D7%AA%D7%99.aspx
https://www.cbs.gov.il/he/subjects/Pages/%D7%94%D7%A1%D7%A7%D7%A8-%D7%94%D7%97%D7%91%D7%A8%D7%AA%D7%99.aspx
https://www.cbs.gov.il/he/Documents/%D7%A0%D7%95%D7%A9%D7%90%D7%99-%D7%A1%D7%A7%D7%A8-2021.pdf
https://www.cbs.gov.il/he/Documents/%D7%A0%D7%95%D7%A9%D7%90%D7%99-%D7%A1%D7%A7%D7%A8-2021.pdf
https://www.cbs.gov.il/he/Pages/%D7%9E%D7%97%D7%95%D7%9C%D7%9C-%D7%A1%D7%A7%D7%A8-%D7%97%D7%91%D7%A8%D7%AA%D7%99-%D7%97%D7%93%D7%A9.aspx
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